
第３回人工知能戦略推進会議幹事会 議事要旨 

1. 日 時：令和８年４月７日（火）10:00～11:00

2. 場 所：中央合同庁舎８号館８階８１６会議室（オンライン併用）

3. 参加者：

[現地参加]

内閣府科学技術・イノベーション推進事務局統括官 福永 哲郎 

内閣府科学技術・イノベーション推進事務局審議官 恒藤 晃 

内閣府科学技術・イノベーション推進事務局参事官 菅田 洋一 

内閣官房国家安全保障局内閣参事官 高橋 文武 

内閣府規制改革推進室参事官 大平 利幸 

内閣府知的財産戦略推進事務局参事官 福田 和樹 

警察庁長官官房技術企画課長 森田 正敏 

警察庁サイバー警察局サイバー企画課企画官 田尾 啓一郎 

総務省情報流通行政局情報通信政策課情報通信経済室長 加藤 悠介 

外務省経済局経済外交戦略課長 門元 章 

文部科学省大臣官房政策課政策推進室長 竹上 直也 

[オンライン参加]

内閣官房内閣参事官（副長官補付） 神﨑 忠彦 

内閣官房内閣参事官（副長官補付） 石谷 寧希 

内閣官房国家サイバー統括室内閣参事官 鈴木 健太郎 

内閣官房地域未来戦略本部事務局参事官 原田 佳典 

内閣法制局長官総務室総務課長 北村 茂 

人事院事務総局情報管理室長  伊藤 壱訓 

内閣府男女共同参画局男女間暴力対策課暴力対策専門職  八木 亜紀子 

宮内庁長長官官房秘書課情報化推進室長 渡邉 彰宏 

公正取引委員会事務総局経済取引局総務課デジタル市場企画調査室長 池澤 大輔 

警察庁警備局警備企画課長 蔵原 智行 

個人情報保護委員会事務局総務課長 戸梶 晃輔 

カジノ管理委員会事務局総務企画部企画課長 坂井 志保 

消費者庁参事官（デジタル・業務改革等担当） 加納 克利 

デジタル庁戦略・組織グループ参事官  山口 真吾 

デジタル庁省庁業務サービスグループ参事官 内藤 新一 

復興庁統括官付参事官付参事官補佐 今井 忠 



総務省国際戦略局国際戦略課 AI 政策推進室長    後白 一樹 

総務省大臣官房企画課長      田邊 光男 

法務省大臣官房秘書課政策立案・情報管理室長    佐藤 浩朗 

財務省大臣官房文書課業務企画室長     坂本 智章 

厚生労働省研究開発政策課再生医療等研究推進室長   杉原 淳 

厚生労働省職業安定局雇用政策課課長補佐    鵜野 響 

農林水産省大臣官房政策課技術政策室長    阿部 尚人 

農林水産省大臣官房デジタル戦略グループ参事官   森寛 敬 

経済産業省貿易経済安全保障局技術調査・流出対策室長   山下 浩司 

経済産業省商務情報政策局 AI 産業戦略室長    渡辺 琢也 

国土交通省総合政策局技術政策課技術開発推進室   林 健一 

国土交通省大臣官房技術調査課環境安全・地理空間情報技術調整官 福島 陽介 

国土交通省総合政策局情報政策課ＩＴ戦略企画調整官   大久保 泰輔  

環境省大臣官房総合政策課環境研究技術室長    中村 真紀 

防衛省整備計画局 サイバー整備課 AI 企画班長    佐々木 良輔 

 

4. 議 事：(※AISI 関連部分のみ) 

（１）ＡＩＳＩ機能強化の方向性（案）について 

 

5. 資 料：(※AISI 関連部分のみ) 

⚫ 資料１-１ ＡＩＳＩ機能強化の方向性（案） 

⚫ 資料１-２ ＡＩＳＩ年次レポートについて 

 

6. 議事要旨：(※AISI 関連部分のみ) 

（１）ＡＩＳＩ機能強化の方向性（案）について 

⚫ 内閣府科学技術・イノベーション推進事務局より、資料１-１に沿って AISI 機能強化の方向性

について説明があった。その後、AISI 西村副所長より、資料１-２に沿って、AC の現状とこれ

までの取組をまとめた年次レポート概要について説明があった。 

⚫ 当日出席していた関係省庁、関係機関より質疑等があった。 


